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Statistische Angaben zur Erhebung:

Teilnehmer:

- Insgesamt 32 Teilnehmer mit 141 Anschlüssen
(5 Teilnehmer gaben keine Anzahl der Anschlüsse an)

- davon sind 28 Teilnehmer privat, 1 Teilnehmer privat und gewerblich
und 3 Teilnehmer gewerblich

Die prozentualen Darstellungen beziehen sich immer auf die abgegebenen Bewertungen
(nicht immer sind zu allen Rubriken Bewertungen abgegeben worden)
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Auswertung der Zufriedenheitsumfrage 
aus den Mitteilungsblättern 17.01. / 31.01. und 21.02.2019
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Bewertung Anzahl und Qualität der verfügbaren Sender

Anzahl der Sender Qualität des Signals
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Auswertung der Zufriedenheitsumfrage 
aus den Mitteilungsblättern 17.01. / 31.01. und 21.02.2019
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Bewertung Ausfallhäufigkeit der Sender
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Auswertung der Zufriedenheitsumfrage 
aus den Mitteilungsblättern 17.01. / 31.01. und 21.02.2019
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Bewertung Preise bis 2018
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Auswertung der Zufriedenheitsumfrage 
aus den Mitteilungsblättern 17.01. / 31.01. und 21.02.2019

sehr gut
0%

gut
4%

befriedigend
12%

ausreichend
50%

mangelhaft
17%

ungenügend
17%

Bewertung Preise ab 2019
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Auswertung der Zufriedenheitsumfrage 
aus den Mitteilungsblättern 17.01. / 31.01. und 21.02.2019
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Bewertung Preis-/Leistungsverhältnis
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Auswertung der Zufriedenheitsumfrage 
aus den Mitteilungsblättern 17.01. / 31.01. und 21.02.2019
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Bewertung Erreichbarkeit des Betreibers
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Auswertung der Zufriedenheitsumfrage 
aus den Mitteilungsblättern 17.01. / 31.01. und 21.02.2019
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Bewertung Dauer der Störungsbeseitigung
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Auswertung der Zufriedenheitsumfrage 
aus den Mitteilungsblättern 17.01. / 31.01. und 21.02.2019
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Bewertung Störung behoben?
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Auswertung der Zufriedenheitsumfrage 
aus den Mitteilungsblättern 17.01. / 31.01. und 21.02.2019
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Bewertung der Gesamtzufriedenheit
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Auswertung der Zufriedenheitsumfrage 
aus den Mitteilungsblättern 17.01. / 31.01. und 21.02.2019

Preis-/Leistung
18%

Stadtbild
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22%

Zuverlässigkeit
34%

Wichtige Kriterien für die Nutzung einer 
Gemeinschaftsantennenanlage in Meersburg
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